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 Θέμα:  Ημερίδα-Τρίτη επιμορφωτική συνάντηση του Τοπικού Δικτύου Πολιτιστικών 
Θεμάτων  «ΔιαβάΖΟΥΜΕ την πόλη μας… και μία ακόμη» 

Βιωματικό εργαστήριο με θέμα: «Φωτογραφίζοντας… το σχολείο, τη γειτονιά μου, 
μία βιβλιοθήκη, ένα μουσείο»  

 
 

 Η Διεύθυνση Π.Ε. Β΄ Αθήνας διά της Υπευθύνου Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία 

με το Κέντρο Εκπαιδευτικών Δράσεων Καρπός διοργανώνουν επιμορφωτική ημερίδα-

βιωματικό εργαστήριο για 25 εκπαιδευτικούς, με θέμα:  

  

«Φωτογραφίζοντας… το σχολείο, τη γειτονιά μου, μία βιβλιοθήκη, ένα μουσείο»  
  

Η ημερίδα θα υλοποιηθεί την Τετάρτη, 23 Μαρτίου 2016 και ώρες 16:30 -19:00.  

Θα ξεκινήσει από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής (Αγίου Ιωάννου 27, τηλ. 

2106392290). Θα ακολουθήσει φωτογράφιση από το σχολείο μέχρι τη Δημοτική 

Βιβλιοθήκη Αγίας Παρασκευής- Μουσείο Αλέκου Κοντόπουλου (στην οδό Αλέκου 

Κοντόπουλου 13 τηλ. 2106395335) όπου και θα ολοκληρωθεί. 

 

Η συνάντηση έχει βιωματικό χαρακτήρα και αποσκοπεί στην επιμόρφωση των 

εκπαιδευτικών: α) σε κανόνες και τεχνικές φωτογράφισης, β) σε απλές ενέργειες 

ψηφιακής επεξεργασίας φωτογραφιών και γ) στη δημιουργία μιας ψηφιακής 

παρουσίασης των φωτογραφιών με ήχο και σχόλια.   

 

 

 

Αγ. Παρασκευή  8-3-2016 

 

Αριθμ. Πρωτ.:  20133 

    
ΠΡΟΣ :         
κ.κ. Δ/ντές & Εκπαιδευτικούς 
Δημόσιων και Ιδιωτικών 
Δημοτικών 
Σχολείων 
 κ.κ. Προϊσταμένες & 
Εκπαιδευτικούς 
Νηπιαγωγείων  
της Δ/νσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας 
 
ΚΟΙΝ.: κ.κ. Σχ. Συμβούλους 
Π.Ε.- Π.Α.-Ε.Α- Ειδικοτήτων 
 



Την παρουσίαση και το εργαστήριο θα υλοποιήσει  η κ. Μαρία Λεωνίδα, 
σκηνοθέτης, εκπαιδεύτρια στα οπτικοακουστικά μέσα. 
  

Τι να φέρετε: 

Απλές ψηφιακές φωτογραφικές μηχανές, φορτισμένες και άδειες αν είναι εφικτό, με τα 

απαραίτητα καλώδια και μπαταρίες . Αν βασίζεστε στο κινητό ή το tablet πάλι θυμηθείτε 

καλώδιο μεταφοράς δεδομένων.  

 

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. 

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος (25) θα τηρηθεί 

σειρά προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής. Προτεραιότητα θα δοθεί 

στους/στις εκπαιδευτικούς που έχουν ενταχθεί στο Δίκτυο Πολιτιστικών Θεμάτων της 

Διεύθυνσης Π.Ε. Β΄ Αθήνας «ΔιαβάΖουμε την πόλη μας … και μία ακόμη». 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι 

τις  21 Μαρτίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το 

σχολείο στο οποίο υπηρετούν.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να 

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693 

6398486. 
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